

2020年7月28日  
星期二责任编辑:婉华  
美术编辑:郦桦  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

# 菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报  
菏泽创富菏泽市银行业协会  
菏泽金融

## 工行菏泽分行 多举措支持民营企业发展

本报讯(通讯员 蒋小鹏)

今年以来,工行菏泽分行认真贯彻落实上级行及政府部门对于民营企业工作指示精神,深入企业,找准投放政策与企业实际需求的结合点,加大信贷投放力度。截至6月末,该行民营企业贷款增量10.4亿元,占全省系统内增量的20.5%,增量系统内排名第1。

该行建设“敢贷、愿贷、能贷”长效机制,加大对民营企业信贷投放考核力度,力促支行加快经营步伐。该行根据

上级行指导意见,对民营企业贷款、办理续贷等业务的适用范围及条件,调查、审查、审批的办理流程,贷后管理以及责任认定等问题做出详尽说明,合理设计和完善了借款合同与担保合同等配套文件。同时除信贷部门外,储蓄网点均有营销任务,建立“敢贷、愿贷、能贷”长效机制,并做出尽职免责的规定,让客户经理真正做到“敢贷、愿贷、能贷”,极大地激发了员工的积极性。

该行帮助民营企业融资纾

困,为进一步做好民营企业金融服务,切实解决民营企业在融资过程中存在的问题,着力解决民营企业“融资难”、“融资贵”的问题,着力解决民营企业倒贷(借助外部高成本搭桥资金续借贷款)问题,化解当前经济环境下民营企业融资矛盾,合理控制小微企业融资风险,推动民营企业健康有序发展。在企业还款意愿良好,能够正常生产经营,信用状况良好的前提下,该行在充分了解企业生产情况及资金需求后,

为有效满足企业资金需求,减少融资成本,维持其正常生产,今年以来为多家符合条件的民营企业办理了续贷业务。

自开展金融辅导行动以来,该行市县两级辅导队高度重视,根据市金融监管部门的具体要求,积极做好辖内企业信贷支持,并以此为契机拓展民营企业客户,着力做好民营企业需求强烈的金融政策传导及信用培育提升工作,进一步提升金融服务保障水平,为支持地方企业,服务民营经济贡献更多力量。

## 菏泽农商银行召开党风廉政教育警示教育会议

本报讯(通讯员 姜连义 董玉平)

7月23日,菏泽农商银行召开党风廉政教育警示教育会议。会议由菏泽农商银行党委成员、纪委书记梁建业主持,市纪委监委派驻第八纪检监察组组长刘照进,市纪委监委宣传部长齐心等出席会议。

会议主要议题,邀请市纪委监委派驻第八纪检监察组组长、市纪委监宣团成员刘照进同志,以《纪律规矩与监督对话》为题,为大家上廉政党课,用身边的腐败典型案例警示人,引导广大党员干部汲取违纪违法犯罪案例深刻教训,严守政治纪律和政治规矩,筑牢廉政防线,常怀信念之源、常念作风之根、常修为政之德、常思贪念之害,清白做人,清正做事,廉洁从政,永葆共产党人的政治本色。

刘照进运用犯罪心理学、变态心理学、性情等前沿学术领域研究成果,深刻剖析个体犯罪的初始动力源、心理情境、系列特征,旁征博引,以案说法,为大家上了一堂内

涵深刻、内容丰富,非常生动的一课,给人以启迪,令人警醒和深思。

通过本次廉政党课,大家纷纷表示,作风建设永远在路上,廉政警示教育需要时刻铭记在心。要坚守初心使命,汲取违纪违法犯罪案例深刻教训,严守政治纪律和政治规矩,筑牢廉政防线,清白做人,清正做事,廉洁从政,永葆共产党人的政治本色,扛牢从严治党政治责任,努力营造干事创业、风清气正的政治氛围。梁建业对学习贯彻会议精神提出了三条要求。

一、各单位要广泛宣传,认真学习,深刻领会授课内容,对照案例深刻检视自己,以全面提高廉洁自律、抵御腐败的自觉性和责任感,特别是党员,一定要“明纪律、知敬畏、存戒惧、做表率”。同时要加强监督,立足于防微杜渐,抓早、抓小、常抓不懈,将违规违纪行为消除在“萌芽状态”。

二、结合“以案促改”活动要求,认真剖析查摆本单位的问题,真正把剖析做深、做透,



把问题找准、找实。对能够立即整改的问题,要坚持立查立改、即知即改,实现立竿见影的效果;对自身整改困难的问题,要迅速主动上报纪检监察部。

三、各单位负责人、支部书记要清醒认识当前党风廉政建设和反腐败工作的严肃性,从思想上自觉筑牢拒腐防变的城墙。要打消一切侥幸思想,经常做到自警自省。

要切实加强自身建设,公正办事、正派做人,带头模范遵

守各项规章制度,认真履行“一岗双责”,把廉洁从业要求贯彻到抓好当前各项工作任务中,为该行高质量发展营造风清气正的良好氛围。

该行领导班子成员,各部室负责人、机关全体党员、预备党员、入党积极分子及三个资产经营中心党员、预备党员、入党积极分子在主会场,各支行行长、党员、预备党员、入党积极分子在支行分会场共计360人参加视频会议。

## 工行菏泽分行借助专项巡察推动各项工作落实

本报讯(通讯员 李忠勇)

今年上半年,工行菏泽分行认真贯彻落实从严治党、从严治行要求,依据省行巡察工作指导意见,对所辖分行部室开展了第四轮专项巡察工作。借助巡察,持续推进了党风廉政建设和反腐败工作,增强了基层党组织和班子成员履行主体责任的自觉性,规范了职务消费行为和基础管理,转变了作风,遏制了违反中央八项规定精神和“四风”问题的发生,有力保障了全行各项业务稳健发展。

一、增强了各部室落实主体责任的自觉性。以“联合党

支部”为依托,坚持“两手抓”,定期召开专题会议研究党风廉政建设工作,制定措施,落实责任,定期向上级组织报告党风廉政建设工作情况。

二、督促基层组织切实发挥战斗堡垒作用。督促各支部按规定召开“三会一课”,加强党员政治理论学习,提高党性修养,引导全体党员严格自律,率先垂范,立足本岗位发挥模范带头作用。

三、持续强化了基层组织建设和部务管理。督促直属党委、机关各支部认真学习贯彻《中国共产党支部工作条例》和

总行党委《关于进一步加强党的基层组织建设的意见》,进一步完善了党委(支部)会议规则、行政会议规则、党务公开、部务公开办法,严格落实财务管理、检查管理等工作流程。

四、转变了工作作风。促进了管理人员重心下沉,克服形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,端正了经营思想,推进了为基层减负措施的落实,制止了弄虚作假、敷衍塞责行为,党建工作的引领作用得到进一步发挥。

五、推进了廉洁银行建设。督促基层组织认真开展廉

政警示教育,学习金融系统典型案例,引以为戒,使全行员工严格遵守廉洁从业各项规定,不利用职务之便谋取私利,不搞内部营销,不大操大办婚丧喜庆事宜等。

六、强化了对关键领域和关键岗位的监督制约。按照巡察工作方案,加大对关键领域和关键岗位执行制度情况的检查力度,排查信贷业务腐败、职务消费失当行为,了解客户经理、现金管理岗位管理情况,排查有无参与赌博、非法融资、违规担保、经商办企业及“飞单”私售等行为。

**建行东明支行:  
全力打造服务大众  
温暖港湾**

本报讯(通讯员 邓凯文)7月3日下午,一位女客户带着女儿来到建行东明支行城区分理处办理业务。女客户办完业务准备离开时,发现孩子不在营业大厅,立刻慌张起来,开始在大厅里高声呼喊孩子的名字。大堂经理常永胜听到呼喊声,立刻上前询问情况,并将客户安排到“劳动者港湾”休息。

了解到客户的孩子可能走失的情况,常永胜立即向营运主管汇报。营运主管立即安排人员查看监控录像,寻找孩子的去向。监控视频显示,女客户的女儿在该客户办理业务时,独自走出了营业厅的大门。网点工作人员立即陪同客户顺着孩子离开的方向找寻,并最终在距离网点不远处的小卖部找到惊慌失措的孩子。在网点员工的邀请下,母女俩回到网点“劳动者港湾”休息,并安抚惊魂未定的孩子。

帮助家长找到走丢的孩子,让迷路的孩子找到可以寻求帮助的港湾,这对一个家庭而言意义非凡,这也是建设银行“劳动者港湾”里每位坚守者的心愿。虽然这只是“劳动者港湾”里日常服务的一个缩影,但建行东明支行将不忘初心,全力打造服务大众的温暖港湾。

**建行菏泽分行:  
召开2020年新员入职欢迎会**

本报讯(通讯员 李昕)7月19日,建行菏泽分行组织召开“建证青春,菏泽同行”2020年新员入职欢迎会。

欢迎会前,该行对新员开展了入职拓展培训。随后,该行党委副书记、副行长对新员加入菏泽分行这个大家庭表示热烈欢迎,向新员介绍了分行机构、人员情况及业务发展现状及前景,并对新员提出殷切期望,激励大家要做热爱工作、团结协作的新青年,做坚持学习新知识的新青年,做尊敬领导、尊重前辈的新青年,做合规守纪的新青年,做扎根基层、基层建功的新青年。

该行人力资源部总经理对新员岗前培训内容进行了整体介绍,并对培训班纪律进行了强调,要求班委成员各尽其责、团结协作,切实组织好、监督好、服务好全体学员,激励大家追梦启航勇担当,凝心聚力兴建行。